КОНТРОЛЬНА РОБОТА № 1
ВАРІАНТ 1
1. Числа 75 080, 807 306 розклади на розрядні доданки.
2. Запиши вираз, знайди його значення.
            Від добутку чисел 704 і 39 відняти суму чисел 9607 і 8978.
3. Розв’яжи задачу.
Іванко готував уроки 1 год. 30 хв. На завдання з математики він витратив 2/5 цього часу, а решту часу – на завдання з читання й української мови. Скільки часу пішло в Іванка на завдання з читання й української мови?
4. Розв’яжи рівняння (350 + 460) : Х = 30.
5. Знайди значення виразів:
       а) 2 м 56 см : 8 см;      б) 4 кг 370 г · 5.
6.  Розв’яжи задачу.
Периметр дитячого майданчика квадратної форми дорівнює 360 м. Знайди площу дитячого майданчика.

ВАРІАНТ 2
1. Числа 275 006 і 76 093 розклади на розрядні доданки.
2. Запиши вираз, знайди його значення.
До різниці чисел 78 062 і 9873 додати частку чисел 13 743 і 27.
3. Розв’яжи задачу.
Город має форму прямокутника, довжина якого 60 м, ширина 35 м. Помідори й огірки займають 5/12 городу. Решта площі городу засаджено картоплею. Яку площу городу займає картопля?
4. Розв’яжи рівняння 40 200 – Х = 600 ·40.
5. Знайди значення виразів:
а) 5 кг 520 г · 3;      б) 7 ц 84 кг : 4 кг.
6. Розв’яжи задачу.
Площа спортзалу прямокутної форми 3200 м². Знайди периметр спортзалу, якщо його ширина 40 м.

КОНТРОЛЬНА РОБОТА № 2
ВАРІАНТ 1
1. Запиши цифрами числа, які складаються з:
а) 7 сотень тисяч, 6 тисяч, 2 десятків і 3 одиниць;
б) 375 одиниць другого класу і 79 одиниць першого класу.
У кожному числі підкресли загальну кількість десятків.
2. Розв’яжи задачу.
Сергійко приїхав до бабусі на велосипеді. Їхав він 3 год. зі швидкістю 12 км/год. На скільки Сергійко повинен збільшити швидкість, аби дорогу додому подолати за 2 год.?
3. Знайди значення виразу 208 · 307 – (4056 + 399) : 27.
4. Розв’яжи рівняння, в якому невідоме число знаходять дією віднімання.
а) 268 – Х = 219;       б) У – 417 = 246.
5. Порівняй величини.
а) 83 ц * 82 кг 350 г;        б) 260 км 375 м * 2638 м.
6. Накресли квадрат зі стороною 6 см. Розділи його двома відрізками на три рівні прямокутники. Знайди площу 1/3 квадрата.
ВАРІАНТ 2
1. Запиши цифрами числа, які складаються з:
а) 5 сотень тисяч, 3 десятків тисяч, 4 сотень і 6 одиниць;
б) 83 одиниць другого класу і 209 одиниць першого класу.
У кожному числі підкресли загальну кількість сотень.
2. Розв’яжи задачу.
Із Романівки до Соснівки назустріч один одному виїхали два автобуси. Швидкість першого автобуса 68 км/год., а швидкість другого на 9 км/год. менша. Зустрілися автобуси через 3 год. Яка відстань між Романівкою та Соснівкою?
3. Знайди значення виразу 327 · 140 + (31 325 – 5999) : 42.
4. Розв’яжи рівняння, в якому невідоме число знаходять дією ділення.
а) 27 · Х = 405;      б) У : 62 = 496.
5. Порівняй величини.
а) 96 т * 720 ц 35 кг;         б) 43 дм 6 см * 438 см.
6. Накресли прямокутник, довжина якого 6 см, а ширина – 4 см. Розділи прямокутник на 3 рівні частини. Знайди площу 1/3 прямокутника.

КОНТРОЛЬНА РОБОТА №3
ВАРІАНТ 1
1. а)Розмісти числа в порядку зростання.
6832, 7504, 684, 8132, 5321, 38 154
б) Знайди серед записаних чисел трицифрове число. Збільш його у 3 рази.
в) Знайди серед записаних чисел п’ятицифрове число. Зменш його на 1298.
2. Перевір, чи правильно виконано обчислення.
326988 : 36 = 983
3. Знайди вираз, остання дія якого є ділення. Розв’яжи його.
а) (12 000 + 36 000) : (5 · 40) – 37;
б) (480 · 50 – 4 000) : (581 + 419).
4. Розв’жи задачу.
За 7 год. автомобіль проїхав 609 км, а поїзд – 448 км. На скільки швидкість автомобіля більша за швидкість поїзда?
5. Виконай дії з іменованими числами.
а) 4 год. 32 хв. – 3 год. 56 хв.;          б) 8т 6 ц + 4 т 8 ц.
6. Розв’яжи задачу.
Довжина ділянки прямокутної форми 8 м, а ширина на 3 м менша за довжину. Знайди периметр цієї ділянки.
ВАРІАНТ 2
1. а) Розмісти числа в порядку зростання.
5382, 5703, 846, 9123, 2135, 83 137
б) Знайди серед записаних чисел трицифрове число. Збільш його в 4 рази.
в) Знайди серед записаних чисел п’ятицифрове число. Зменш його на 1346.
2. Перевір, чи правильно виконано обчислення.
4089 · 56 = 228 984
3. Знайди вираз, остання дія якого є віднімання. Розв’яжи його.
а) (12 000 + 36 000) : (5 · 40) – 37;
б) (480 · 50 – 1000) : (581 + 419).
4. Розв’яжи задачу.
Від Іванова до Артемівська 710 км. Вантажівка виїхала з Іваново і їхала 6 год. зі швидкістю 60 км/год. З якою швидкістю має їхати вантажівка, щоб решту шляху подолати за 5 год.?
5. Виконай дії з іменованими числами.
а) 6 год. 28 хв. + 2 год. 43 хв.;          б) 18 ц 05 кг – 968 кг.
6. Розв’яжи задачу.
Ширина класної кімнати прямокутної форми 7 м, а довжина на 4 м більша. Знайди площу класної кімнати.

КОНТРОЛЬНА РОБОТА № 4
ВАРІАНТ 1
1. Знайди значення виразу 23 821 : (625 – 542) · 203.
2. Напиши пояснення до кожної дії розв’язування задачі. Дай відповідь на запитання задачі.
В Іринки було 80 грн. Вона купила 5 листівок по 3 грн. Чи вистачить їй грошей, щоб купити ще книжку за 36 грн?
1) 3 · 5 = 15;     2) 80 – 15 = 65;      3) 65 > 36.
3. Накресли два відрізки. Перший – завдовжки 8 см. Довжина другого відрізка становить 3/4 довжини першого.
4. Розв’яжи задачу.
За три дні подорожі Синдбад – мореплавець проплив 546 миль. Першого дня він проплив 228 миль. Другого дня – у 2 рази менше, ніж першого. Скільки миль Синдбад – мореплавець подолав третього дня?
5. Запиши розв’язання задачі виразом. Знайди значення цього виразу, якщо                 а = 68 км/год.
Автомобіль був у дорозі 4 год. і їхав зі швидкістю а км/год. Йому залишилось ще проїхати 150 км. Яку відстань треба було проїхати автомобілю?

6. Порівняй величини.
а) 5/6 доби * 55 хв.;       б) 9 год. * 5/12 доби;        в) 4/5 м * 75 см.
ВАРІАНТ 2
1. Знайди значення виразу (34 447 : 49 – 564) · 702.
2. Напиши пояснення до кожної дії розв’язування задачі. Дай відповідь на запитання задачі.
У Миколки було 50 грн. Він купив 3 ручки по 4 грн. Чи вистачить йому грошей на покупку книжки ціною 40 грн.?
1) 4 · 3 = 12;      2) 50 – 12 = 38;       3) 38 < 40.
3. Накресли два відрізки. Відомо, що довжина першого відрізка 9 см, вона становить 2/3 довжини другого.
4. Розв’яжи задачу.
Мальвіна, Попелюшка і Червона Шапочка посадили 420 кущів троянд. Мальвіна посадила 94 кущі, Попелюшка – у 3 рази більше. Скільки кущів троянд посадила Червона Шапочка?
5. Запиши розв’язання задачі виразом. Знайди значення цього виразу, якщо                 х = 43 км/год.
Відстань між Калинівкою і Малинівкою 160 км. Мотоцикліст 3 год. їхав зі швидкістю             х км/год. Скільки кілометрів залишилося проїхати мотоциклісту?
6. Порівняй величини.
а) 5/8 доби * 15 год.;       б) 3/4 хв. * 34 с.;        в) 370 м * 2/5 км.

КОНТРОЛЬНА РОБОТА № 5
ВАРІАНТ 1
1. Обчисли письмово. У числах виразу на віднімання підкресли загальну кількість сотень.
а) 459 789 + 34 075;      в) 34 078 · 608;
б) 236 824 – 39586;       г) 587 840 : 835.
2. Запиши іменовані числа в менших одиницях вимірювання.
а) 85 кг 025 г;       б) 105 км 520 м.

3. Розв’яжи задачу.
Фабрика «Ластівка» для пошиття літніх суконь на 50 000 грн. придбала 250 м тканини. Скільки грошей витратить фабрика на придбання 400 м пальтової тканини, яка дорожча за платтяну на 40 грн.?
4. Знайди значення виразу 707 · 100 + (7594 – а) : 5, якщо а = 2594.
5. Порівняй вирази.
а) 567 · 26 * 567 · 29;           б) 289 – 37 * 289 – 48.
6. Розв’яжи задачу.
Скільки сантиметрів дроту потрібно для виготовлення моделі прямокутника площею        36 см², якщо його довжина 9 см?
ВАРІАНТ 2
1. Обчисли письмово. У числах виразу на множення підкресли загальну кількість десятків.
а) 53 048 + 687 359;        в) 4078 · 306;
б) 497 105 – 38 963;        г) 311 148 : 387.
2. Запиши іменовані числа в менших одиницях вимірювання.
а) 327 км 700 м;        б) 125 ц 40 кг.
3. Розв’яжи задачу.
За 4 дні роботи секретарка набрала на комп’ютері 108 сторінок тексту. За скільки днів вона набере наступні 192 сторінки тексту, якщо збільшить продуктивність праці на 5 сторінок?
4. Знайди значення виразу (18 005 – у) : 8 – 36 800 : 100, якщо у = 2005. 
5. Порівняй вирази.
а) 456 + 307 * 307 + 456;       б) 126 : 3 * 126 : 6.
6. Розв’яжи задачу.
Аварійну ділянку тротуару прямокутної форми обгородили червоною стрічкою. Скільки метрів червоної стрічки використали, якщо площа аварійної ділянки 42 м², а довжина 7м?



КОНТРОЛЬНА РОБОТА № 6
ВАРІАНТ 1
1. Розв’яжи задачу.
На одному складі було 199 т 750 кг овочів, а на другому – на 39 т 500 кг менше. 3/5 всіх овочів становила картопля. Скільки було на складі картоплі?
2. Знайди значення виразів:
а) (1599 + 20 050 : 25) · 63;        б) 6 дм 4 см · 19.
3. Склади рівняння за задачею і розв’яжи його.
Марійка задумала число. Збільшила його в 4 рази і отримала 2428. Яке число задумала Марійка?
4. Побудуй прямокутник, площа якого 18 см², довжина 6 см. Знайди периметр цього прямокутника.
5.  Обчисли зручним способом: 967 · 99 + 967.
6. Розмісти добутки в порядку спадання, не виконуючи обчислень.
26 · 28, 28 · 30, 43 · 28, 28 · 12.
ВАРІАНТ 2
1. Розв’яжи задачу.
4 – А клас зібрав 160 кг 500 г макулатури, а 4 – Б клас – на 78 кг 250 г більше. З макулатури виготовили папір, який становив 3/5 маси усієї макулатури. Скільки паперу виготовили?
2. Знайди значення виразів:
а) 147 607 + 5025 : 67 – 1709;       б) 15 т 060 кг · 38.
3. Склади рівняння за задачею і розв’яжи його.
Ярослав число 2442 поділив на задумане число і отримав 6. Яке число задумав Ярослав?
4. Побудуй прямокутник, площа якого 15 см², а ширина 3 см. Знайди периметр цього прямокутника.
5. Обчисли зручним способом: 304 · 101 – 304.
6. Розмісти добутки в порядку спадання, не виконуючи обчислень.
38 · 13, 57 · 38, 38 · 24, 29 · 38.
КОНТРОЛЬНА РОБОТА № 7
ВАРІАНТ 1
1. Вибери серед поданих чисел число, в якому всього 425 сотень. Запиши це число і розклади його на розрядні доданки.
42 425, 542 542, 42 545, 425.
2. Знайди значення виразів:
а) (138 · 307 – 41 458) + 74 865 : 93;
б) (4 дм 5 см – 1 дм 7 см) · 2.
3.  Розв’яжи задачу.
Фермерське господарство з одного поля зібрало 2 т 530 кг огірків, а з другого – на 1 т 340 кг більше. Усі огірки розклали в ящики, по 40 кг у кожний. Скільки ящиків з огірками вийшло?
4.  При яких значеннях букви справджується нерівність 27 · х < 81?
5.  Порівняй іменовані числа.
а) 1 год. 17 хв. * 77 хв.;        б) 8 ц 54 кг * 8 054 кг.
6.  Розв’яжи задачу.
Два прямокутники мають однакову ширину – 4 см. Площа першого прямокутника 72 см². Знайди площу другого прямокутника, якщо його довжина становить 8/9 довжини першого прямокутника.
ВАРІАНТ 2
1. Вибери серед поданих чисел число, в якому всього 5072 десятки. Запиши це число і розклади його на розрядні доданки.
850 724, 507 240, 60 723, 50 723.
2. Знайди значення виразів:
а) 36 312 : 89 + (247 · 204 – 50 179);
б) (54м 24см – 18м 19см) : 5.
3.  Розв’яжи задачу.
Маслозавод одного дня виготовив 1т 920 кг масла, а другого – на 360 кг більше. Масло розфасували в коробки, по 20 кг  в кожну. Скільки коробок масла виготовили за два дні?
4.  При яких значеннях букви справджується нерівність 60 – а > 24?
5.  Порівняй іменовані числа.
а) 5т 64кг * 56ц 4кг;        б) 2хв. 13с. * 213 с.
6.  Розв’яжи задачу.
Периметр прямокутника 48 см. Периметр квадрата становить 4/6 периметра прямокутника. Знайди довжину сторони квадрата.

КОНТРОЛЬНА РОБОТА № 8
ВАРІАНТ 1
1. Прочитай число 27 905. Запиши число, яке на 400 менше за дане. Розклади його на розрядні доданки.
2. Знайди значення виразу    
753 · (165 · 307 – 50 249) + 34 048 : 56.
3. Розв’яжи задачу.
Два поїзди йшли з однаковою швидкістю. Один був у дорозі 8 год., а другий – 12 год. Перший поїзд пройшов на 240 км менше, ніж другий. Скільки кілометрів проїхав кожен поїзд?
4. Знайди:
а) 3/4 від 7 см 2 мм;         б) 2/5 від 7 год. 20 хв.
5.  Розв’яжи рівняння, в якому треба знайти невідоме ділене.
270 : Х = 3,        У : 60 = 120
6. Накресли ламану NKMO довжиною 23 см 5 мм, якщо відомо, що довжина першої ланки ламаної 8 см, другої – 9 см.    
ВАРІАНТ 2
1. Прочитай число 805 037. Запиши число, яке на 4000 більше за дане. Розклади його на розрядні доданки.
2. Знайди значення виразу  29 743 : 49 + 834 · (145 · 203 – 29 130).
3. Розв’яжи задачу.
Господарка розрахувала, що коли вона купить 5 кг картоплі, то в неї залишиться 6 грн., а коли купить 8 кг, то залишиться тільки 1 грн. 50 к. Скільки господарка заплатить за 8 кг картоплі?
4. Знайди:
а) 2/7 від 9 дм 8 см;       б) 4/9 від 1 доби 12 год.
5.  Розв’яжи рівняння, в якому треба знайти невідомий множник.
Х + 284 = 1284,       70 · Х = 8400.
6.Накресли ламану PRSL довжиною 18 см 7 мм, якщо відомо, що довжина першої ланки ламаної 6 см, другої – 7 см 2 мм.


КОНТРОЛЬНА РОБОТА № 9

ВАРІАНТ 1

1. Розв’яжи задачу.
Два мотоциклісти виїхали один одному назустріч з двох міст, відстань між якими 120 км. Яка відстань буде між мотоциклістами, якщо один проїде 2/3, а другий 3/5 усієї відстані?
2. Порівняй числа і вирази:
а) 84 000   і   840 · 100;      б) (24 + 36) : 3   і    24 + 36 : 3.
3. Встанови порядок дій у виразі, позначивши його цифрами над знаками арифметичних дій. Знайди значення виразу.
1428 0 · (73 · 804 – 71 370 : 234).
4. Виконай дії з іменованими числами.
а) 10 ц 8 кг – 1 ц 05 кг : 3;     б) (3 т – 8 ц) · 2.
5. Розв’яжи рівняння   (800 – 240) : Х = 20.
6. Площа прямокутника 24 см². Якими можуть бути довжини сторін цього прямокутника? Накресли його.

ВАРІАНТ 2
1. Розв’яжи задачу.
У дитячий садок завезли 2 т 100кг картоплі. За перший місяць витратили 2/7 цієї картоплі, а за другий – 1/3 решти. На скільки менше картоплі витратили за другий місяць, ніж за перший?
2. Порівняй числа і вирази:
а) 580 · 100   і   580 000;        б) (32 + 48) : 8    і    32 + 48 : 8.
3. Встанови порядок дій у виразі, позначивши його цифрами над знаками арифметичних дій. Знайди значення виразу.
900200 – (87 · 906 – 51 943 : 127) · 10.
4. Виконай дії з іменованими числами.
а) (16ц – 4ц 16кг) : 4;       б) (6ц – 9кг) · 3.
5. Розв’яжи рівняння (360 + 340) · у = 1400.
6. Площа прямокутника 18 см². Якими можуть бути довжини сторін цього прямокутника? Накресли його.

КОНТРОЛЬНА РОБОТА № 10
ВАРІАНТ 1
1. Розв’яжи задачу.                                                                                                                                  Для проведення електромережі в будівлі придбали 1000м кабелю. Два мотки кабелю, по 65м кожний, витратили на внутрішню проводку, а 2/5 остачі пішло на зовнішню проводку. Скільки метрів кабелю пішло на зовнішню проводку?
2. Знайди значення виразу                                                                                                       1008 · 604 – (105 984 : 12 + 54 321).
3. Розв’яжи задачу.                                                                                                                          Площа зеленого прямокутника 24 см², а синього 40 см². Довжина обох прямокутників по 8 см. На скільки ширина зеленого прямокутника менша за ширину синього?
4. Запиши іменовані числа в менших одиницях вимірювання.                                             4 км 053 м, 2 т 4 ц 5 кг, 2 доби 13 год.
5. Знайди значення виразу a · (k – 5), якщо а = 20, k = 30.
6. Виконай дії зручним способом. Результати запиши у порядку зростання.                  а) 72 · 2 · 5;      б) 25 · 3 · 4;      в) 3 · 15 · 6.

ВАРІАНТ 2
1. Розв’яжи задачу.                                                                                                                          На пасіці фермерського господарства накачали 270 кг меду. 1/9 меду відвезли в дитячий садок, а решту розлили в банки, по 2 кг меду в кожну. Скільки банок заповнили медом?
2. Знайди значення виразу                                                                                                     42504 : (46 + 38) + (71124 – 318 · 207).
3. Розв’яжи задачу.                                                                                                                              Периметр пластикового квадрата 32 см, а картонного – 44 см. На скільки довжина сторони картонного квадрата більша за довжину сторони пластикового?
4. Запиши іменовані числа в менших одиницях вимірювання.                                               5 т 2 ц 18 кг, 47 м 3 дм, 5 год. 24 хв.
5. Знайди значення виразу  (а – 20) · k, якщо а = 40, k = 25.                                                                                        
6. Виконай дії зручним способом. Результати запиши у порядку зростання.                      а) 23 · 2 · 5;      б) 9 · 2 · 50;        в) 15 · 7 · 4.

КОНТРОЛЬНА РОБОТА № 11
ВАРІАНТ 1
1. Розв’яжи задачу.                                                                                                                                Дві майстрині купили по однаковій ціні тканину: перша – 8м, а друга – 5м. Перша майстриня заплатила за тканину на 225 грн. більше. Скільки грошей заплатила за тканину кожна майстриня?
2. Знайди значення виразу                                                                                                         400000 – 600512 : 853 · (659 – 389).
3. Запиши розв’язання задачі виразом.                                                                                      Автомобіль був у дорозі 4 год. і їхав зі швидкістю а км/год. Йому залишилося ще проїхати 150 км. Яку відстань треба було проїхати автомобілю?                                     Знайди значення цього виразу, якщо а = 68 км/год.
4. Виконай дії з іменованими числами:                                                                                           а) 4 км 600 м : 2;        б) 47 хв. + 25 хв.
5. Порівняй вирази, не виконуючи обчислень.                                                                            а) 84 : 7   *    84 : 4;         б) (60 + 3) · 6    *    60 · 6 + 3 · 6;       в) 648 + 205  *  748 + 205.
6. Розв’яжи задачу.                                                                                                                          Площа прямокутника 18 см². Його довжина 9 см. На скільки довжина цього прямокутника більша за його ширину?

ВАРІАНТ 2
1. Розв’яжи задачу.                                                                                                                            Два учні купили зошити по однаковій ціні. Богдан купив 9 зошитів, а Костик 12. Богдан заплатив за зошити на 2 грн. 55к. менше. Скільки грошей заплатив за зошити кожний учень?
2. Знайди значення виразу                                                                                                             900000 – 246402 : 486 · (8423 – 7963).
3. Запиши розв’язання задачі виразом.                                                                                       Відстань між Калинівкою і Малинівкою 160 км. Мотоцикліст 3 год. їхав зі швидкістю х км/год. Скільки кілометрів залишилося проїхати мотоциклісту?                                    Знайди значення виразу, якщо х = 43 км/год.
4. Виконай дії з іменованими числами:                                                                                            а)9кг 300 г : 3;        б) 26с. + 54с.
5. Порівняй вирази, не виконуючи обчислень.                                                                             а) 65 · 4  * 85 · 4;      б) 32 : 16  *  32 : 4 : 4;     в) 267 - 35  *  267 - 48.
6. Розв’яжи задачу.                                                                                                                              Площа прямокутника 32 см². Його ширина 4 см. На скільки ширина цього прямокутника менша за його довжину?


КОНТРОЛЬНА РОБОТА № 12
ВАРІАНТ 1
1. а)Запиши цифрами числа в порядку зростання.                                                         П'ятдесят тисяч двісті;                                                                                                               сімсот тисяч сімдесят;                                                                                                                 двісті п'ять тисяч дев'ятсот чотири;                                                                                  триста двадцять шість тисяч десять.   
2.  Знайди значення виразу                                                                                                 432*270-(42956+131508):58                                                                         
3. Розв'яжи задачу.                                                                                                                           На пасиці 3 вулики.З них можна накачати 10кг 500г меду.Скільки ще таких вуликів треба поставити на пасіці, щоб можна було накачати 42кг меду?  
4.  Виконай дії з іменованими числами.                                                                                      а) 4км 520м+3км 680м   б) 8кг-3кг 079г.            
5.  Склади рівняння за задачею і розв'яжи його.                                                                  Оленка задумала число,відняла його від 700 і отримала 120. Яке число задумала Оленка?       
6.  Накресли відрізок СД завдовжки 36мм.Познач на ньому точку К так,щоб довжина відрізка СК дорівнювала  ⅓   довжини СД.        
                                                     ВАРІАНТ 2                                                                                                                                     
1.  а)Запиши цифрами числа в порядку спадання.                                                           Сімдесят тисяч чотириста;                                                                                                       триста сорок дві тисячі двадцять;                                                                                         шістсот десять тисяч п'ятдесят;                                                                                        чотириста вісім тисяч дев'ять.                                                                                        б)Підкресли числа, в яких у розряді десятків класу тисяч – нуль. 
2.  Знайди значення виразу                                                                                                       79*(10000-9194)+23673:39. 
3.  Розв'яжи задачу.                                                                                                                             На 4 верстатах за годину можна виготовити 64 деталі. На скільки треба збільшити кількість верстатів, щоб на них виготовляти 320 деталей за годину.
4.  Виконай дії з іменованими числами.                                                                                       а) 16см 25мм +19см 96мм;   б) 5ц -13кг.
5.  Склади рівняння за задачею і розв'яжи його.                                                                 Максим задумав число,збільшив його в 70 разів і отримав 6300.Яке число задумав Максим?Накресли відрізок  NM  завдовжки 48мм.Познач на ньому точку  О так,щоб довжина відрізка NO дорівнювала  ¼  довжини NM.         
                                                                                                                                                                                                                             



